



林书豪近期表现平淡

本周竞彩 玩赚欧冠、NBA

多场焦点战,等你来猜

本周的竞彩赛事相当给力,从周中到周末,精彩赛事不断。周中,欧冠联赛将迎来小组赛第五轮的争夺,本轮比赛是事关小组出线的关键之战,所以关注度特别高。此外,周末的五大联赛还有多场豪门间的直接对话。NBA赛场方面,火箭本周将连续遭遇强敌。此外,NBA豪门间的直接对话也很多,这些比赛相信也会激发彩民竞猜的热情。

周中欧冠联赛 尤文将迎关键之战

11月21日和22日凌晨,欧冠将展开第五轮小组赛的争夺。前四轮战罢之后,波尔图、马拉加和曼联已经提前出线,本轮小组赛将事关出线,因此各支球队都不敢怠慢。

从赛程上看,本轮欧冠联赛,最受关注的就是尤文图斯VS切尔西。尤文图斯和切尔西所在E组,目前排名榜首的是顿涅茨克矿工,本轮顿涅茨克矿工将客场挑战本组实力最弱的北西兰。如果不出意外的话,顿涅茨克矿工至少能从客场带回1分。尤文图斯VS切尔西这场比赛关系两支豪门球队能否出线

的问题。特别是切尔西,作为卫冕冠军,如果不能小组出线,将会成为一个大笑话。尤文图斯在时隔多年之后,再回欧冠联赛,球队一开始有点不适应。第一循环之后,尤文图斯虽然保持不败,但是三场小组赛仅仅拿到三分,让他们处于小组不利的位置。目前尤文落后顿涅茨克矿工和切尔西1分,如果能在主场战胜或打平切尔西,那么最后一轮还将和顿涅茨克矿工死磕,以争取一个出线资格。如果主场不敌切尔西的话,且顿涅茨克矿工战胜北西兰,那么切尔西将和顿涅茨克矿工携手出线。

巴伦西亚VS拜仁是本轮另一场焦点战,目前两支球队排名F组前两位,拜仁和巴伦西亚同积9分,身后的巴特积6分。如果本轮巴特如愿战胜里尔的话,巴特将积9分,最后一轮死磕拜仁。不过巴特想要在客场从拜仁手中抢走一个出线名额难度是很大的。如此来看,拜仁和巴伦西亚的这场比赛,打平对于双方最有好处。值得一提的是,巴伦西亚在和拜仁的历史交锋中一直不占优势。最近五次交锋,巴伦西亚连续五场不胜对手,只取得了3平2负的成绩。

周末五大联赛 四大豪门直接对话

到了周末,五大联赛将登场,本周末的五大联赛有两场比赛值得关注。一场来自意甲,AC米兰VS尤文图斯。两支球队队周中都将参加一场欧冠小组赛,特别是客队尤文图斯,他们周中的对手是切尔西,这场比赛对于尤文图斯的影响比较大。相信他们会在周中全力以赴,因此这对周末的联赛或多或少会有一些影响。AC米兰周中的欧冠对手是安德莱赫特,这场比赛对于两队都很重要,AC米兰客场作战,来回旅途奔波,因此体能方面

也存在一定的问题。相比之下,尤文图斯和AC米兰的这场联赛虽然是客场作战,但是他们毕竟要比主队多休息一天,因此体能状况要占优一些。AC米兰本赛季的情况比较糟糕,一直处于联赛的中下游位置。因此本场比赛,悬念并不是很大。尤文图斯目前在积分榜上的优势并不明显,因此他们急需拉开和身后国际米兰的分差。综合来看,尤文图斯客场赢球的可能性很大。

另一场联赛焦点战来自英超赛场,11月26日凌晨,切尔西将在主场迎战英超卫冕冠军曼城队。两支球队周中同样都有欧冠联赛,相比之下,曼城的压力要更小一些。因为前

四轮欧冠战罢,曼城就已经无缘出线,所以他们的重心已经转移到了联赛当中。不过欧冠不能出线,对于曼城将士的影响不小,队内矛盾再次升级。目前在积分榜上,切尔西和曼城双雄组成了争冠集团,任何一场比赛都会对联赛排名产生深远影响。

10月29日,切尔西在主场不敌曼联,紧接着联赛不胜,这两场比赛直接导致切尔西让出联赛头把交椅。曼城在席尔瓦复出之后,战绩有所回升。上赛季,两队都在自己的主场捍卫了尊严。目前两队狭路相逢,相信平局是一个皆大欢喜的结果。

科比将率领湖人反弹

NBA赛场 火箭本周连遭强敌

本周对于火箭来说相当艰难,因为他们将遭遇一个魔鬼赛程。从赛程上看,火箭将先后遭遇湖人、爵士、公牛、尼克斯和猛龙。这里面除了猛龙外,其余几支球队的实力都在火箭之上。从周一开始,火箭就将挑战湖人,这也将是湖人新帅安东尼上任后执教的首场比赛,火箭要想客场赢球难度极大。爵士虽然本赛季走了不少主力,

但是该队在主场还是相当强悍的,湖人都没能在盐湖城全身而退,爵士主场多强,由此可见一斑。随后的公牛和尼克斯都不是好惹的主。对于尼克斯一战,火箭不仅要挑战东部的强敌,林书豪也将面对旧主,这也是本场比赛的一大看点。

除了火箭之外,本周还有多场强强对话。11月20日,快船将客场挑战西部第一马刺,这

也是一场不容错过的较量。马刺本赛季一路高歌猛进,该队本赛季季吃的第一场败仗就是受快船所赐。这场比赛对于马刺而言也是一场复仇之战。11月22日,快船则将作客俄克拉荷马挑战雷霆。这场比赛,场面也会相当精彩。现代快报记者 付智勇

猜球最佳伴侣

竞彩手机报值得拥有

玩竞彩、看比赛、做真球迷,对广大球迷来说,猜球不一定很擅长,那么如何才能猜对比赛中得大奖呢?我们隆重推荐《玩赚竞彩》手机报,这份手机报是为竞彩玩家量身定做的,不仅推荐命中率高达70%,而且还将结合竞彩的特点推出串关建议。定制了竞彩手机报,投注竞彩去看球,您将真正做到看球看得爽,中奖中得high!

手机报定制方式

网上定制方法: 登录<http://kt.dsqq.cn>

传统定制方法:

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。
4. 您在汇款定制的时候,一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址,以便我们发送手机报并联系您!
5. 咨询电话:025-84783543

任晓静足球推荐

周一002 柏林赫塔 VS 圣保利

点评:赫塔已经保持了多轮不败,面对客战能力一般的圣保利,主队自然会被看好。本场比赛,竞彩指数也看好主队。

周一003 罗马 VS 都灵

点评:尽管过往交锋方面罗马占据了绝对优势,都灵本赛季客场却还未输过球。根据目前指数来看,客胜不是没有可能。

周一004 西汉姆联 VS 斯托克城

点评:斯托克城一向不擅客战,坐镇主场的西汉姆值得看高一线。建议彩民看好主队不败。

陈大治足球推荐

周一003 罗马 VS 都灵

点评:老帅泽曼对罗马的调教让人担忧,现在的罗马变成一支只会进攻不会防守的球队了。本场比赛罗马虽然是主场作战,但是他们近期表现实在糟糕,因此彩民投注时,应谨慎看好主队!

周一004 西汉姆联 VS 斯托克城

点评:西汉姆重返英超后表现可圈可点,本场面对平局大师有望保住主场不失!

周一006 皇家社会 VS 巴列卡诺

点评:皇家社会是一支依靠主场拿分的球队,本场有望借助主场之利拿下巴列卡诺!

周一008 河床 VS 阿根廷青年人

点评:老将特雷泽盖在河床延续着自己的足球生涯,且常有神来之笔,本场河床值得看好!

体彩快讯

● 11月12日,无锡彩民领取体彩7位数12171期的500万大奖。

● 体彩7位数玩法在11月爆发,仅用一周多时间便开出6注500万。

● 近日,镇江和盐城两位幸运儿先后前来领走了大乐透12128期503万元和509万元大奖。

● 江苏体彩独家举办的“超级大乐透·惠民大放送”活动在5天之内送出五千多桶油。